

Странное открытие сделала мама четырехлетнего ребенка из Хабаровска. Месяц назад на теле ребенка стали появляться странные высыпания. Доктора никак не могли поставить диагноз. Подозревали аллергию. После прохождения платных анализов в одной из клиник города, эти подозрения были однозначно отмечены. Врач констатировал: ребенка искусали клопы. Маловероятный факт в современных условиях, когда даже тараканы в городских квартирах становятся большой редкостью. После визита к врачу хабаровчанка внимательно осмотрела спальный диван. В самом деле, в нем были обнаружены гнезда клопов. Но самое интересное, что именно на этом диване примерно месяц тому назад агенты одной из фирм по продаже бытовой техники демонстрировали ей преимущества новейшего вакуумного чудо-пылесоса. Стоимость этой техники превышает 150 тысяч рублей, оформить покупку навязчивые продавцы предлагают прямо у вас дома в кредит. Но таких денег в семье не оказалось, от покупки хабаровчанка отказалась. А внезапно появившиеся после визита продавцов техники клопы, как считает женщина, это, своего рода, месть за отказ от покупки. Для борьбы с кровососущими насекомыми хозяйке пришлось вызывать бригаду дезинфекторов. Доказать, что именно после визита продавцов техники в ее диване завелись клопы, женщина вряд ли сможет, но больше приглашать навязчивых торговцев чистотой она не станет.